

## 中国新闻奖参评作品推荐表

作品标题	中西建交五十周年 两国湖泊登上纪念邮票	参评项目	重大主题报道（电视）
时长	2分53秒	体裁	消息
		语种	中文
作者 (主创人员)	张素洁 贾梅 张富暖 李永星 李永刚	编辑	李明 赵宏新 王晓玲
原创单位	衡水广播电视台	发布端/账号/ 媒体名称	衡水广播电视台新闻综合频道
刊播版面 (名称和版)	《滨湖新闻》	刊播 日期	2023年5月10日 20时20分
新媒体作品填报网址			
（ 采编 简过 介程 ）	<p>作者从主办方获悉,《中西建交五十周年》纪念邮票首发仪式即将在衡水湖畔举行,立即查阅了中西两国交往历史、邮票发行背景等大量资料,并制定了详细的采访计划。仪式当天,记者兵分三路奔赴现场,全程见证记录了中西友谊纪念邮票首发的历史时刻,采访了集邮爱好者及专程来到现场的西班牙籍友人。作者深受活动现场热烈气氛的感染,在后期制作中,精心选取了中西两国的标志性建筑、“一带一路”中欧班列、国粹京剧、西班牙风情舞蹈等代表性元素,中西文化交相辉映、美美与共,体现两国在政治、经济、环保等领域的深入交流与合作,展现大国外交磅礴力量和丰硕成果。</p> <p>同时,通过聆听这场湖与湖的“对话”,表达对自然和人类文明的礼赞!</p>		
社会 效 果	<p>邮票虽小,却意义非凡。本消息在电视、新媒体一经播出,立即引起社会各界热烈反响,众多央媒、省媒纷纷转发,网友、用户等纷纷点赞留言。消息播发后,也引起了各级政府部门及社会各界人士的热议,大家表示,中西纪念邮票联合发行,不仅是进一步提高了衡水湖在海内外的知名度和美誉度,更是对衡水湖生态环境保护工作的激励。《中西建交五十周年》纪念邮票的发行,对于促进中西文化交流、推动两国友好合作、增强公众的国家认同感和自豪感都具有重要意义。</p>		
（ 初推 评荐 语由 ）	<p>该作品主题重大、新闻性突出。邮票是国家的文化图腾与交流使者,承载着璀璨文明和时代精神。衡水湖作为“国家名片”无疑为中国文化走向世界打开了又一扇窗,在“一带一路”国家战略中作为中欧文化交流的载体,连接中外、沟通世界。籍此传播了习近平生态文明理念,彰显了中国人与自然和谐共生的美好愿景,凸显中国形象,增强国际影响力,让世界看到新时代的真实中国。</p> <p>此消息的形式和内容极具创意创新,匠心独运,对如何讲好中国故事、做好政治性极强的重大主题报道,做出了深刻而有益的探索。</p> <p style="text-align: right;">签名:(盖单位公章)</p> <p style="text-align: right;">2024年 月 日</p>		